



REPUBLIKA SLOVENIJA  
**MINISTRSTVO ZA IZOBRAŽEVANJE,  
ZNANOST IN ŠPORT**

DIREKTORAT ZA PREDŠOLSKO VZGOJO IN OSNOVNO ŠOLSTVO

Masarykova cesta 16, 1000 Ljubljana

T: 01 400 52 00

F: 01 400 53 21

**SREDNJIM ŠOLAM  
DIJAŠKIM DOMOVOM**

Številka: 6030-3/2022/26

Datum: 23. 8. 2022

**Zadeva: Ravnanje v primerih pojavnosti širjenja virusa SARS-CoV-2 ob začetku šolskega leta**

Spoštovane ravnateljice, ravnatelji, direktorice in direktorji,

smo pred začetkom tretjega šolskega leta, v katerem se bomo morali poleg vzgojno-izobraževalnega dela ukvarjati tudi z virusom SARS-CoV-2. Na Nacionalnem inštitutu za javno zdravje je bila imenovana Posvetovalna skupina za spremljanje gibanja virusa SARS-CoV-2, ki je pripravila dokumenta, priložena tej okrožnici:

- Priporočila higienskih in organizacijskih ukrepov za preprečevanje širjenja SARS-CoV-2 v vzgoji in izobraževanju
- Navodila vzgojno-izobraževalnim zavodom ob sumu ali potrjenem primeru okužbe s SARS-CoV-2 v zavodu za šolsko leto 2022/23.

Dokumenta sta objavljena tudi na spletni strani NIJZ.

V podporo posvetovalni skupini je bila za obravnavo strokovnih vprašanj na področju vzgoje in izobraževanja, ki nastajajo zaradi obvladovanja virusa SARS-CoV-2, imenovana posebna delovna skupina za *Delovni paket DP8: Vzgoja in izobraževanje*. Veseli me, da so v delovno skupino poleg strokovnjakov s področja zdravstva vključeni tudi strokovnjaki, ki poznajo delovanje vzgojno-izobraževalnih zavodov in vedo, katere ukrepe je možno vključiti v pedagoško prakso in na kakšen način.

V nadaljevanju vam pošiljamo še nekaj priporočil glede priprave na novo šolsko leto. Čeprav bo pouk potekal v šolah, vemo, da bodo v vsaki šoli tudi dijaki, ki bodo zboleli zaradi virusa SARS-CoV-2 ali pa bodo odsotni zaradi drugih zdravstvenih razlogov. Glede na izkušnje zadnjih dveh let priporočamo, da se na šoli pogovorite, na kakšne načine podprete odsotne dijake. Ob tem želim poudariti, da na ministrstvu ne pričakujemo, da boste na šolah opravljali dvojno delo, torej poučevali najprej dijake v oddelku in nato še posebej tiste, ki bodo doma. Prepričan pa sem, da lahko tudi v novem šolskem letu uporabite primere dobrih praks preteklih let, da bodo tudi odsotni dijaki čim lažje sledili pouku. Pri tem načrtujte tiste metode in oblike dela, ki so se v preteklih letih pri vas izkazale kot najuspešnejše (npr. Powerpoint predstavitev, posnete razlage učne vsebine) in uporabite že pripravljena gradiva.

Ker je virus SARS CoV-2 med nami, je pomembno, da upoštevamo osnovne higienske ukrepe in priporočila za preprečevanje njegovega prenosa in širjenja ter ukrepe za samozaščitno vedenje. Vrsta in intenzivnost ukrepov se izvajata glede na epidemiološko situacijo.

**Priporočila higienskih in organizacijskih ukrepov za preprečevanje širjenja SARS-CoV-2** navajajo, da so ukrepi za preprečevanje prenosa in širjenja SARS-CoV-2 glede na epidemiološko situacijo predvideni v dveh fazah:

- **v fazi 1**, ko prevladuje različica SARS-CoV-2, ki se hitro širi v vseh skupinah prebivalstva in pri večini obolelih ne povzroča težjega poteka, ki zahteva bolnišnično zdravljenje, je ključno izvajanje osnovnih higienskih ukrepov, prezračevanje, samotestiranje obolelih in izločitev iz kolektiva, samozaščitno vedenje, spodbujanje k pravilnemu izvajanju higienskih ukrepov, zlasti učenje pravilne higijene rok in higijene kašlja;
- **v fazi 2**, ko se epidemiološka situacija slabša in prevladuje različica SARS-CoV-2, ki se hitro širi in povzroča težje potekajoče oblike covid-19 v tako visokem deležu, da bi brez dodatnih javno-zdravstvenih ukrepov nastopila preobremenitev zdravstvenega sistema, ob doslednem izvajanju osnovnih ukrepov izvajamo dodatne ukrepe: obdobjno samotestiranje oseb brez simptomov, intenziviranje čiščenja/razkuževanja ter vrsto drugih ukrepov, s katerimi izvajalci glede na možnosti povečujejo fizično razdaljo in zmanjšujejo število stikov med udeleženci.

Dodatne možne ukrepe iz Priporočil higienskih in organizacijskih ukrepov za preprečevanje širjenja SARS-CoV-2 v vzgoji in izobraževanju, ki prispevajo k zmanjševanju širjenja in prenosa virusa SARS-CoV-2, izvajajte v skladu z vašimi kadrovskimi, prostorskimi in finančnimi zmogljivostmi.

**Navodila vzgojno-izobraževalnim zavodom ob sumu ali potrjenem primeru okužbe s SARS-CoV-2 v zavodu za šolsko leto 2022/23** se nanašajo na vse zavode na predšolski, osnovnošolski in srednješolski ravni, vključno z domovi za učence s posebnimi potrebami in dijaškimi domovi. Ta natančno opredeljujejo postopanje vodstva zavodov ob:

- **sumu okužbe** s SARS-CoV-2 in
- **potrjenem primeru okužbe** s SARS-CoV-2.

V skladu s strokovnimi izhodišči NIJZ naj se dijaki prostovoljno testirajo s testi HAG za samotestiranje za potrebe izvajanja vzgojno-izobraževalnega programa, pri čemer se samotestiranje praviloma opravi v domačem okolju oziroma v vzgojno-izobraževalnem zavodu, če gre za dijake, ki tam bivajo.

Zavod bo obvestil starše dijakov, ki so bili v stiku z obolelim s potrjeno okužbo s SARS CoV-2. Kontakti obolelih bodo spremljali svoje zdravstveno stanje in v primeru pojava simptomov/znakov okužbe s SARS-CoV-2 ostali doma.

Ministrstvo za zdravje bo za izvedbo prostovoljnega testiranja dijaku zagotovilo 10 testov na mesec. Teste bo dijak lahko pridobil sam oziroma njegovi starši ali zakoniti zastopniki v lekarni na osnovi kartice zdravstvenega zavarovanja. Če je oseba tujec in nima kartice zdravstvenega zavarovanja bo teste prevzel s potrdilom o vpisu oziroma vključenosti v vzgojno-izobraževalni zavod in osebne dokumenta. Testi bodo na voljo dijakom od 29. avgusta 2022 v lekarnah. V primeru poslabšanje epidemiološke slike bo Ministrstvo za zdravje sproti prilagajalo število testov. Ob tem prosimo, da se dijake najprej spodbudi k uporabi v lanskem šolskem letu prevzete teste.

O morebitnih dodatnih prilagoditvah organizacije in izvedbe pouka oziroma vzgojnega dela zaradi širjenja virusa SARS-CoV-2, ki bodo usklajeni v okviru delovne skupine, vas bomo sproti obveščali in skupaj z vami iskali ustrezne rešitve.

Želim vam uspešno novo šolsko leto in vas lepo pozdravljam.



dr. Igor Papič  
MINISTER

Priloga:

- Priporočila higienskih in organizacijskih ukrepov za preprečevanje širjenja SARS-CoV-2 v vzgoji in izobraževanju
- Navodila vzgojno-izobraževalnim zavodom ob sumu ali potrjenem primeru okužbe s SARS-CoV-2 v zavodu za šolsko leto 2022/23.